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Hailé Szelasszié abesszin csá- 

szár, aki menekülésszerüen elhagyta 

rszágát, csaladjával és kormányának 

bb tagjával együtt Dzsibutiba utazott. 

francia gyarmaton uralkodót megille- 

5 külsőségek között fogadták és még 

diszszázadot is kivonultattak tiszteleté- 

re. A nyilvánossággal egyelőre még 

nem közölték, hogy a császár onnan 

hová szándékozik menni. 

Valószinü, hogy a császár Pa- 

lesztinába megy, mint arról 

eddig szó volt. Beszéltek 

arról i hogy esetleg London- 

ban telepszik le. 

A menekülő császár ne 
Londonban különben ugy tudják, 

hogy 

Hailé Szelasszié nem mondott 

le trónjáról, hanem jogait át- 

ruházta a kormánynak Addis 

Abebában maradt tagjaira. 

Ezek fogják az olaszokkal a 

beketárgyalásokat megkezdeni. 

Az olaszok egyébként Hailé Szelassziét 

trónfosztottnak tekintik. Kijelentik, 

hogy a császár nem előlük futott meg, 

hanem saját fellázadt népe elől mene- 

Az angol sajtó behatóan foglalkozik 

azzal a helyzettel, amely Hailé Szelasz- 

sziénak országából való eltávozásával 

keletkezett. A Times azt irja, hogy a 

AHav a s-ügynökség részleteket kö- 

zöl Hailé Szelasszié csaszárnak Dzsibu- 

tiba való érkezéséről. A különvonat, 

amelyre a francia hatóságok forró nap- 

sütésben vártak, vasárnap délben fu- 

tott be Dzsibutiba. Elsőnek a császárné 

A csöcselek gyultogat és fosztogat a fővárosban 

Az egyik londoni lap hiradása szerint 

ugyanis Martin, londoni abesszin kö- 

vet, az angol főváros előkelő negyedé- 

ben palotát vásárolt, amely a császár 

lakóhelye lesz. Olyan hirek is kerültek 

már forgalomba, amelyek tudni vélik, 

hogy Hailé Szelasszié Genfbe szándéko- 

zik menni, ahol megjelenik a Népszövet- 

ség előtt és személyesen adja elő sérel- 

meit. Ezzel kapcsolatosan Párisban az 

a vélemény alakult ki, hogy a császár- 

nak Genfben való megjelenését meg kell 

akadályozni. Páris és Róma között eb- 

ben a kérdésben állitólag tárgyalások is 

indultak meg. 

m mondott le a trónról 
Népszövetségnek nem volt elegendő 

ereje, hogy egyik tagját egy másik tag 

támadásával szemben megvédelmezze. 

A lap élesen állást foglal Olasz- 
országnak ama szándéka el- 

len, hogy Abessziniát annek- 

tálja. Ha ez megtörténik - 

irja a Times - a kisállamok 

elvesztik a Népszövetségbe 

vetett bizalmukat, mert látniok 

kell, hogy a Népszövetség kép- 
telen őket megvédeni. 

A News Cronicle hasonló hangon irott 

cikkében annak a véleményének ad ki- 
fejezést, hogy határtalan veszedelem 

származnék abból, ha Olaszországot az 
elfoglalt abesszin föld teljes birtokában 

meghagynák. 

követett. Hailé Szelasszié fehér ruhát 
és kék köpenyt viselt. Azután Aszfak 

Hasszen trónörökös szállott a perronra, 

majd a császár második fia, Makonen 

herceg. 

A császár családjával a traneia 

tatott. A hatóságokat arra 

kérte, tartsák tőle távol 

ságirókat, mert nem kiván nyi- 

latkozni. 

az uj- 

A város egyik utcáján Ripicci olasz 

fotoriporter le akarta fényképezni a né- 

gust, azonban néhány abesszin lakos re- 

volvert rántott, hogy ezt megakadályoz- 

za. Több lövés történt, de senkinek 

nem esett baja. A Dzsibutiba érkezett 

miniszterek között van Herui külügy- 

miniszter. A császárral együtt érkezett 

Ras Kassa is. 

Százával feküsznek 
Francia lapok hajmeresztő részlete- 

ket közölnek már az addis abebai ese- 

ményekről. Katonaszökevények a front- 

ról visszaözönlő megvert csapatokkal 

együtt gyujtogatnak, rabolnak, gyilkol- 

nak. 

Egyes katonák gépfegyvereket 

hoztak magukkal a frontról. 

Ezeket most felhasználják a 

forradalmi harcokban. Az 
abesszin főváros utcáin sok 

száz halott hever. 
Hétfőn délutánra Addis Abebában a 

nyugalom némileg helyre állott. Hétfőn 

délelőtt egy felfegyverzett portyázó 

Addis Abebában teljes erővel dul a pol- 
gárháboru. A császári palotát kifosztot- 
ták. Az óriási borpincében a tömeg leré- 
szegedett, majd kivonult az utcákra és 

eszeveszett lövöldözésbe fogott. Számos 
házat felgyujtottak. 

A csőcselék gyülölete a fehérek 

ellen fordult. ; 

Ezek közül számos törököt és örményt 

meggyilkoltak. Sta din amerikai misz- 

szionárust megölt egy eltévedt revol- 

vergolyó. Az idegen követségek felfegy- 
verezték személyzetüket, hogy szükség 

esetén szembeszálljon a fosztogatókkal, 

a halottak az utcán 
verde palotáját. A palota őrsége jó da- 
rabig ellentállott, azonban végül is elég- 

telennek bizonyult az ostromlókkal 

szemben. Azok behatoltak az épületbe, 

ott mindent felforgattak, majd a pince 

kamráiból magukhoz ragadták a pénz- 

verde aranykészletét. 

A palota őrsége és a rablók kö- 

zötti harcban husz ember esett 

el. 

A rablókat az utcán nemsokára megtá- 

horda és el akarta tőle ragadni a zsák- 

mányt. Elkeseredett harc fejlődött ki, 

csapat megostromolta az állami pénz- 

Londonban tegnap délelőtt az angol 

kormány rendkivüli minisztertanácsot 

tartott. Eden ezen a minisztertaná- 

cson tájékoztatta a kormány tagjait az 

abessziniai esemenyekről. Elmondotta, 

hogy 
az abesszin császár Addis Abe- 

ba elhagyása előtt táviratilag szállott ki a vonatból, akit a császár kormanyzoság pajotájába haj- 

tzt ......... 

amelynek során számosan elestek. 

Az abesszin császár angol hadihajón 
Dzsibutiból elindult Halfába 

kérte, küldjenek számára an- 

gol hadihajót a dzsibutii kikö- 

tőbe 

Az adeni kikötőben állomásozó egyik 

dihajó parancsot kapott, hegy 

induljon Dzsibutiba. 

Délután az angol alsóházban Eden 

jelentette, hogy Hailé Szelasszié az 

madta egy sokkal erősebb fegyveres 



lenti, hogy minden olasz férfiunak jelent. 

Ú 
ez 

hadihajó fedélzetére szállott és Haifa 

ányába elhagyta Dzsibutit. Az abesszin 
ászár katonai cselekvésekben többé 

vesz részt. Az angol kormány - 

ondotta Eden - azonnal érintkezésbe 
épett a francia kormánnyal, amely kész- 
mnek nyilatkozott arra, hogy a négusnak 

jövendőbeli tartózkodásával és utazásá- 

val kapcsolatosan nyilvánitott szándékai 

elé nem gördit akadályt. 

Természetes, hogy az Abeeszin 
császár Palesztinábam való tar- 
tózkodása alatt semmiféle poli- 

tikai akciót nem fejtihet ki, sem 
pedig katonai utasitásokat nem 

adhat Abessziniában levő meg- 

bizottainak. 

Egy képviselőnek arra a kérdésére, 
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hogy Hailé Szelasszié lemondott-e a 
trónról, Eden igy válaszolt: 

Nem mondhatok többet, mint 

nennyit mondottam. 

- A császárnak Abessziniában ma- 

radt hadvezérei folytatják-e tovább a 

harcot? - kérdezte egy másik képviselő. 

- Nem tudom - válaszolta Fden. 

Mussolini elrendelte az egész olasz nép 
általános mozgósitását 

A dinlomániei -Kek mén mi dig nem 
öesmata fel abból a meglepetésből, mely 
őket Hailé Szelasszié császárnak várat- 
lan elutazásával érte. 

A tervezett elutazással kapcso- 
latosanm semmi tudomásuk nem 

volf előzetesen az Addis Abebá- 

ban levő külföldi követeknek. 

Szombaton délben egy vonat a császári 

család podgyászával elindult Dzsibuti 

felé. Meg nem erősitett hirek szerint ezt 
a vonatot olasz repülők bombázták és 
több kocsit meg is sértettek. A császár 

és családja később indult el egy másik 

vomaton Dzsibutipba. A kormány több 

tagja ugyanazzal: vonattal utazik. Más 

miniszterek autón még előbb hagyták el 
fővárost. 

Ezek azonban nyugati irányba 

vették utjukat. Amitólag Gore 

esz az idegiglenes fővároa ahol 

még valamennyire rendezett vi- 

szonyok vannak. 

A császárnak Addis Abebából való el- 
atazása után egy olasz repülőgép jelent 
pez a város fölött. A repülőgépet Ciano 

e tóügyi miniszter, Musso- 
veje vezette. 
Mikor visezatért Dessiebe, meg- 
állapitották, hagy a repülőgépet 
tizenöt sépfegyvergolyó érte. 

Aze vó méeg a benzintartályt is 
Mmegsértette, ennek ellenére azonban a 
tepülőgép minden nagyobb baj nélkül 
visszajutott Dessiebe. 
Rómában tegnap délutánra összehív- 

ták a parlamentet ünnepélyes ülésre. Biz- 
kosra vették, hogy ezen befogják jelen- 
teni Addtia Aheba elestét. Ez azonban 

történt meg. A parlamentet Ciano 
óf, Mussolini vejének apja nyitotta 

. Abesszinia, - mondotta - mely 
már 1928-ban visszautasitotta az olasz 
memzet békejobbját és barátságát, ál- 
andó vereségek utén most az olasz nép 

étől függ. Sohasem fogjuk megen- 
gedni, hogy Keletafrikában elvitassák 
tőlünk győzelmeink gyümölcsét. 
Azután Mussolini emelkedett szólásra 

És ezeket mondotta: 
- Elrendelem az egész olasz 

nép általános mozgósitását. 
Meg vagyok róla győződve, hogy 
miként az az előző alkalommal 
történt, minden olasz ember 
most is eleget tesz kötelességé- 
nek. 

A parlament ülése ezzel véget ért. A 
ekz ülést ma délután tartják. 

ussolini mozgósitási parancsa azt je- 

ték Addis Abebát. 
Az olasz főhadiszállás jelentése szerint 

az olasz csapatok előnyomulása ugy dé- 
len, mint északon tovább tart. Az olasz 
csapatok szétverték OmarSanatar 
abesszin vezér csapatait. Omar Sanatar 
maga is sulyosan megsebesült, a fia pe- 
dig elesett. Ez a hadvezér volt az, aki 
1929-ben meggyilkolt egy olasz őr- 
nagyot. 

Egyes hiradások szerint a franciák 

at küldtek Addis Abebába. Ezt 

a hirt megcáfolják. Mindössze Diredauá- 
ban vannak francia katonák és pedig az- 

ért, hogy az ottani francia vasutasoknak 

védelmére legyenek. 
Római jelentés szerint 

az abesszin főváros bevétele az- 
ért is késik, mivel állitólag Ba- 

doglio tábornagy és az abesszi- 

nek között már megindultak a 
bizalmas béketárgyalások. 

A lapok megirják azt is, hogy amikor a 
franciák az olasz kormánnyal közölték, 

hogy a négus a francia gyarmaton ke- 

resztül el akarja hagyni Abessziniát, az 
olasz kormány ez ellen nem emelt kifo- 

visszakerült vagyont családi birtokká 
nyilvánitják, Ez jogi személyiséget kap 

és a volt császári ház mindenkori feje 
rendelkezik fölötte. A Habsburg-ház je- 

lenlegi feje O t t ó királyfi, az utolsó csá- 
szár elsőszülött fii. 
A vagyonalap birtokába kerülnek a 

Habsburgok bécsi palotái, a manners- 

harcot 
Az ifjuliberális párt Timis-Torontal- 

megyei szervezete diszülés keretében ün- 

nepelte Co st e Juliu dr. volt prefektust, 

az ifjuliberális párt bánsági szervezeté- 
nek elnökét hatvanadik születésnapja al- 
kalmából. Az ünnepi alkalmon Bra- 

ti a nu Gheorghe pártvezér is résztvett, 
mig a carasi és severini szervezetek kül- 
döttségekkel képviseltették magukat. A 

znie kell mezgósitási helyén, ahonnan 
után ujból hazatérhet. 

Addis Abebának Az olaszok áltai való 
megszállása azért késik, mivel az esős 
időszak következtében az utak járhatat- 
lanok és az előnyomulás csak igen lassán 
mehet végbe. Ennek ellenére azonban 

zik, hogy az abesszin főváros 
lása hamarosan megtörténik. 

Legujabb jelentés szerint külön- 
benazek előőrsök már elér- 

diszülésen Bratianu Gheorghe elnökölt 

és az első felszólaló Miclea Romulus 
dr. ügyvéd, a timisi szervezet főtitkára 

vőlt, aki lelkeshangu beszédben méltatta 
Coste Juliu érdemeit. Azután a carasi és 
severini küldöttségek vezetői tolmácsol- 
ták üdvözletüket, végül Nicorescu 
Eusebius dr. ügyvéd mondott beszédet, 

amelyben Coste élettörténetét ismer- 
tette. 

Az ünnepi szónok Bratian. Gheorghe 

volt, ari lelkes ünneplés közepette elis- 

gást. Az olaszok különben szivesen lát- 

ják, hogy a négus elhagyja Afrikát, mert 
igy kilátás van a gyorsabb békekötésre. 
Az addis abebai amerikai követ jelen- 

tette a washingtoni külügyminiszterium- 

nak, nog, a ó délelőtti utcai lövöldö- 

zés során a követség két benszülött szol- 

gája sulyosan megsebesült. 

Az amerikai követség közel van 

azokhoz a városrészekhez, ame- 
lyekben a zavargások még tar- 

tanak. 

A követség jelentette azt is, hogy telefo- 

non nem tud érintkezni az angol követ- 

séggel, sem pedig szolgát nem küldhet 
oda. Erre való tekintettel kéri a külügy- 
iszteriumot, lépjen érintkezésbe az 

angol kormánnyal és kérjen segitséget 
az angol követségtől. 

Az addis abebai angol követség 
néhány indiai katonájja elegendő 
volna az amerikai követség vé- 

delmére. 
A washingtoni külügyminiszterium azon- 
nal telefonon érintkezésbe lépett Lon- 
donnal, amely a szükséges intézkedése- 
ket megtette. 

Az auszíriai Habsburd-vagyon feleti 
már Otió Királyii rendelkezik 

A bécsi hivatalos lap kormányrendele- 
tet közöl, amelynek értelmében a Ha bs- 
burg-vagyon visszaadásáról szóló tör- 
vény életbe lép. A rendelet értelmében a 

dorfi, mattighofeni és orthi uradalmak, 

valamint mindazok a vagyontárgyak, 
amelyek eddig a hadigondozottak céljait 

szolgálták. A hadigondozottak részére az 
esztrák kormány ezzel egyidejüleg más 
jövedelmeket biztosított. A Habsburgok 
családi vagyonának jövedelme azonban 
nem lesz tulságosan nagy. Arra vonatko- 
zólag, hogy az egyes családtagok a va- 
gyon jövedelmeiből milyen részesedést 
kapnak, később történik intézkedés. 

A hazugság és az Arualás ellen 
Bratianu Gheorghe kiméletlen 

hirdet 
merő szavakkal ermlékezett meg Coste 
Juliu munkásságáról, majd üdvözölte az 
ülésen megjelent sváb, bolgár és szerb 
párttagokat. Örömének adott kifejezést, 
hogy a kisebbségi párthiveket nem riasz- 
totta el a párt programja. A multban - 
mondotta - az események többször iga- 
zolták a párt programját és előrelátását, 
de a javaslatba hozott módszereket má- 

sok mindig hibásan és elkésetten alkal- 
mazták. Nem titkolhatjuk el, hogy az 
egyesülés óta Nagyrománia most éli át 

a legnehezebb órákat. Eppen ezért kimé- 
letlenül folytatni kell a harcot mindad- 
díg, amig a hazugság és árulás porba 

nem hull. 

oste Juliu dr. mondott megha- 
tott hangon köszönetet a meleg ünneplés. 
ért és kijelentettee hogy Bratianu 
heorghenak mindhalálig hive marad. 
Végül ünnepélyes keretben feleskette a 

volt, amelyen számos felköszöntő hang- 

hagyta el városunkat és Turnu Severin- 
be utazott, ahol Averescu marsallal, 
a néppárt vezérével kivánt tanácskozni a 
két párt együttmüködése érdekében. 
EsELLEEEE0000-0EE 

Urifiulk 
betörő bandája 

Budapesten a Teleki-téren feltünt egy 
tizennégy éves fiu, aki zálogcédulákat 
árusitott. Bekisérték a főkapitányságra, 
ahol kiderült, hogy egy tragikusan el- 
halt magyar iró fia. Elmondotta, hogy 

hét betörést követett el. Hamarosan be- 
hozták a két másik gimnázistát is, akik 
szintén uricsaládok gyermekei. A fiuk 
mind beismerték a betöréseket és moso- 
lyogva mondották, hogy a zsákmány 
eladásából szerzett pénzt mozira, süte- 
ményre és ponyvaregényekre forditot- 
ták. Többek között betörtek Tóth 
András országggyülési képviselő lakásá- 
ra is. A képviselő fia osztálytársuk, akit 
többször meglátogattak. A látogatást 
arra használták fel, hogy terepszemlét 
tartsanak. Nemsokára aztán betörtek 
Tóthékhoz, ahonnan 3200 pengő értékü 
ingóságot vittek el. 

Szerelmi cegény 
műtliamosleányésiazzkarmester 

kázött 

A plymouthy Newtonapátságban nem- 
rég érdekes házasságkötés történt. Egy 
Trever Davis nevü ember feleségül vette 

ság előzménye érdekes szerelmi regény 
volt. Nyolc esztendeig tartó nagy szere- 

lem. Davis az „Aduitania" nevü óceán- 

járó zenekarának karmestere volt. 1928- 
ban a Newyorkból induló hajón ottavolt 
az utasok között F. A. Franklin, a Co- 

mercial Investmen" Trust elnöke, aki 

gyönyörü leányát, Dorothyt kisérte át 
Európába. A zenerajongó leány áhitattal 
hallgatta a hajózenekar muzsikáját. A 

milliomos leánya beleszeretett Davisba, 

a szegény muzsikusba és ezt be is val- 
lotta szüleinek. Kijelentette, hogy Davis 
felesége lesz, vagy senkié. A milliomos 
természetesen mindent elkövetett, hogy 

leányát lebeszélje. Soha többé nem uta- 
zott az Aduitaniaval. 

Davis közben elszerződött egy másik 
hajóra, de a váletlen ugy akarta, hogy 
Franklinék megint azon a hajón utaz- 

zanak, amelynek zenekarát Davis vezé- 

nyelte. A fiatalok most már soha többé 
nem akarták elhagyni egymást. A nagy 
szerelem végre meggyőzte Franklint és 

beleegyezett a házasságba. Davisnak 
meg kellett válnia az állásától és apósá- 
nak összeköttetései révén most már 
szimfónikus zenekart fog vezényelni az 
Egyesült-Allamokban. 

zocsase 

Disz keritések 
sodronybetéttel vagy teljesen vasból 

Bozsák M. és Fia 
cégnél 

fTimisoara II., Strana aloriei 11 
Telelen 3-588 ; Arjenyzek ingyen 

gyülés résztvevőit Bratianu Gheorghera 
és pártjára. A gyülés után a Tiszti Ka- 
szinóban háromszáz teritékes bankett 

zott el. Bratianu Gheorghe tegnap reggel 

két másik gimnazista társával együtt 

Dorothy Franklin kisasszonyt. A házas- E 



ntellektuelek ! 
miért nem vagytok 

épesek alkotómunkára 
Tudjuk, hogy a szellemi munkát végző 

emberek olyan életre vannak kényszeritve, 

ely kizárja a fizikai aktivitást, miáltal a 

m szervezetnek eljuttatott élelmiszerek elégé
si 

olyamatában zavarok állanak be. Ez o
kból 

az elfogyasztott táplálék csak kis mértel 

esz átváltoztatva és a testben elosztva, 

ugyhogy nagyobb része hosszabb időn 
át a 

gyomorban és bélben marad. 

Ebből kifolyólag a bágyadtság, amit étke- 

zés után mindenki érez, az intellektuel
eknél 

i még állandóbb jellegüű lesz és az emésztés 

egész folyamata alatt tart. 

Pedig éppen a szellemi munkások azok, 

Akiknek különösen van szükségük arra, 

hogy munkaközben jó nangulatban legye- 

nek. 
De van erre a betegségre, - amely sulyos 

következményekkel is járhat - egy gyógy- 

Sszer, ami biztos és felülmulhatatlan. A 

„GASTRO-D amerikai készitmény olyan 

tulajdonságokkal bir, amelyek az összes 

gyomor- és bélbántalmakat kigyógyitják és 

ezeknek, valamint a velük kapcsolatban 

levő szerveknek normális müködését bizto- 

GASTRO-D" kapható a vezérképviselő- 

nél: Császár E. gyógyszertárában, Bucu- 

resti, Calea Victoriei 124. Vidékre 130- lei 

utánvéttel küldjük. 

py 
fértizárandoklat Radnára 
küzel kétezer résztvevővel 

Most volt huszonöt éve annak, hogy a ti- 

misoarai Férfizarándoklat Egyesület a Bán- 

ságban élő katolikus férfiak kis csoportját 

í elinditotta a radnai kegyhelyre. Ez a kis cso- 

port azóta ugy megnövekedett, hogy a mos- 

tani jubiláris zarándoklaton már közel két- 

ezer katolikus férfiu vett részt. A kegy- 

templom előtt Genszky Jukundián rad- 

nai ferencrendi házfőnök üdvözölte P a c ha 

Agost megyéspüspököt és a zarándokokat. 

A meleg fogadtatásért Pacha püspök mon- 

duott köszönetet, aki azután a kegytemplom- 

ban ünnepi szentmisét mondott, amely alatt 

a katolikus férfiak közös szentáldozáshoz 

járultak. Mise közben F erch Mátyás apát- 

kanonok német, Szőc s Didák minorita 

atya pedig magyarnyelvü szentbeszédet 

mondott a katolikus férfiideál kialakitásá- 

ról. Mise után a főpásztor vezetésével eucha- 

risztikus körmenet volt, majd délben a Kál- 

i vária-hegyen ünnepi óra következett. Ezen 

Wegling János apátkanonok ismertette a 

Férfizarándoklat Egyesület negyedszázados 

multját, majd a különböző vallásos egyesü- 

letek zászlóit feldiszitették a Férfizarándok- 

lat Egyesület pápai szinü ajándékszallagjai- 

val. Ezután Christ István atya, a szalva- 

toriánus rend romániai tartományfőnöke és 

/ arga lreneus devai ferencrendi házfőnök 

mondottak buzditó beszédeket. Végül Weg- 

ling János apátkanonok bejelentette, hogy 

ez évben elmarad a szokásos katolikus férfi- 

konferencia. Délben a radnai vendéglőben 

ötszáz teritékes ünnepi bankett volt, ame- 

lyen Pacha Agost beszélt a katolikus fér- 

fiakhoz, akiket arra kért, hogy nyerjenek 

meg minél több embert a csodatevő Szent 

Szüz kegyhelyének látogatására. Délután a 

Kálvária-hegyen keresztuti ájtatosság volt 

szentbeszéddel. A katolikus férfiak a külön- 

vonattal este visszatértek Timisoarára és az 

lső kerületi székesegyházban Ferch Mátyás 

zaróndoklatot pefelező vecser- 

yét tartott. 

IV. ker., Bulev. tara 13 (Wonka-házban) 

MBuforüzletet nyitottam. 
Maktáron kizáróla 

aradi Schlellackbutorok 
k a nappati, nyermek, uri és 
előszobák, valamini konyhabutárak 
a kai nivatszinekhben 

pPontos k olgálás! 

felfüggesztettek 
több evangélikus szász lelkészt 

Az országos szász egyháztanács ez év feb- 

ruárjában elrendelte, hogy a szász egyház 

és az iskola alkalmazottainak meg kell sza- 

kitani a kapcsolatot minden politikai cso- 

porttal, az általános népi szervezet kivételé- 
l. Ez a rendelkezés a Gust-Brandsch 

párt ellen irányult. A tiltó határozatot kö- 

zölték a szász egyházi és tanügyi alkalma- 

zottakkal, akiknek nyilatkozatot kellett alá- 

irni, hogy a határozatot tudomásul veszik. 

Staedel Vilmos brasovi szász pap azon- 

ban nem irta alá a nyilatkozatot, sőt a hatá- 

rozat visszavonását követelte. Staedel ál- 

láspontját még násik négy lelkész is elfo- 

gadta és szintén megtagadta a nyilatkozat 

aláirását. A szás. evangélikus egyháztanács 

ezért Staedelt és négy lelkésztársát felfüg- 

gesztette, egyben elrendelte ellenük a fe- 

gyelmi eljárás lefolytatását. 
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A francia választási rendszer sajátos- 

ságának következménye, hogy a kama- 

rai választások végső eredménye tulaj- 

donképpen a pótválasztáson dől el. A 

választás első menete mindössze száz- 

nyolcvanhárom mandátum sorsát intéz- 

te el, mig a most vasárnap lefolyt pót- 

választáson került a többi mandátum 

odaitélésére a sor. 

A választásoknak ez a második 

menete is a baloldali pártok 

előretörésével járt. A választá- 

sok általában véve rendben 

folytak le. összetüzés mind- 

össze Mentoneban és Bor- 

deauxban volt. 

Az előbbi városban két ember megsebe- 

niszter, Cathala volt földmivelésügyi 

.....................
............... 

sült, az utóbbi helyen husz letartóztatás l 

történt. Párisban az első szavazók kö- 

zött volt Lebrun köztársasági elnök, 

aki titkára kiséretében gyalog jelent 

meg a szavazó helyiségben és ugyan- 

csak gyalog ment vissza az Elysée-pa- 

lotába. 

A vasárnapi választáson számos is- 

mert politikus bukott ki a parlament- 

ből. Igy mandátum nélkül maradt 

Deat légügyi miniszter, Stern gyar- 

matügyi miniszter, Maze munkaügyi 

államtitkár, Fabry volt hadügymi- 

miniszter, Franklin-Bouillon 

jobboldali vezéer és még néhány ismert 

alakja a francia kamarának. Herriot 

A Vaida Alexandru vezetése alatt 

álló Román Front legutóbb Jasiban nép- 

gyülést tartott, amelyen Vaida, Joani- 

tescu D. R. és Voicu Nitescu is résztvet- 

tek. Ebből az alkalomból Vaida nagy 

beszédet mondott és tiltakozott Jamandi 

vádaskodása ellen, egyben visszautasi- 

totta azt az állitást, hogy ő a hitleris- 

tákkal kacsingat. Ellenben szolidáris 

Cuzával, Gogával és Codreanuval és ez 

a szolidaritás, a különböző politikai fel- 

Vaida nem hkacérhodihk a hitlevistákkal, 

de a Mépszövetségee ielette havagszik 
fogás ellenére a nacionalizmus eszméjé- 

ben gyökerezik. Vaida azután birálta a 

Népszövetséget és kifejtette, hogy az 

nem tölti be hivatását, mert egyetlen 

konfliktust sem tudott elháritani, vagy 

elsimitani. Az egyetlen reményt az ön- 

védelem nyujtja saját felszereléssel. Kö- 

vetelte ezért, hogy Románia minél gyor- 

sabban és minél jobban fegyverkezzék 

fel. 
aacasessesesesesee!eesee!ese 
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Borzalmas szerencsétlenség történt a 

II. kerületi vasuti pályaudvar területén. 

A délelőtti órákban az állomás személy- 

zete egy tizennégy év körüli fiura lett fi- 

gyelmes, aki a sinek között céltalanul bo- 

lyongott. Az egyik tisztviselő fel is szó- 

itotta a tanoncotthonok egyenruhájába 

öltözött fiut, hogy hagyja el a pályaud- 

var területét. A fiu erre eleget tett a fel- 

szólitásnak és távozott. Ezután nemso- 

kára befutott a caransebesi tehervonat, 

amely a raktárházak közelében állt meg. 

A vonatról leemeltek néhány ládát és az- 

után ujból elindult a mozdony a IV. ke- 

rületi főpályaudvar felé. Alig gördült né- 

hány métert a vonat, amikor a mozdony- 

vezető észrevette hogy az egyik vasutas 

emivten integet, állitsa meg a szere 

vényt. A mozdonyvezető nyomban féke- 

ettés a következő pillanatian már az 

A pályaudvar sinei között botorkáló fiatal fiut 

az egyik tehervonat kerekei halálra gázolták 
egyik kocsi alól a vasutasok egy fiu vér- 

ző testét emelték ki. A tehervonat kere- 
kei keresztül gázoltak a fiun és mindkét 

lábát térden felül, bal karját pedig a váll- 

tól kezdve levágták. Az eszméletlen fiut 

a mentők beszállitották a kórházba, ahol 

rövid szenvedés után meghalt. A rendőr- 

ség megállapitotta, hogy a szerencsétlen- 

Stefan besszarábiai illetőségü fiu, aki a 

besszarábiai inségesek segélyezésére 

meginditott mozgalom keretépben több 

városi tanoncotthonban kapott elhelye- 

zést. Valószinünek tartják, hogy a fiu a 

tehervonat kocsija alatt akart átbujni, 

amikor a vonat hirtelen megindult és a 

ség áldozata a tizennégy éves Ga jdeu 

társával együtt városunkba került és a 

kerekek irtózatosan megesonkitották 

Holttestét a kórház halottasházából t te- 

A baloldali pártok győzelme 

végleg megpecsételte 

a Sarraut-kormány sorsát 
volt miniszterelnöknek, aki az Emberi 

Jogok Ligájának elnöke, ellenjelöltje 

volt a liga egyik tagjában, akit a liga 

támogatott. Mégis Herriot került ki 

győztesnek. Larocdue ezredes, a 

Tüzfront vezére, az egész vonalon su- 

lyos vereséget szenvedett és maga sem 

jutott mandátumhoz. Guernut köz- 

oktatásügyi miniszter ugy maradt man- 

dátum nélkül, hogy eddigi kerületében 

a népfront választási egyezménye alap- 

ján visszalépett Lambien szocialista je- 

lölt javára. 

A szélső baloldali lapok meg- 

elégedéssel tárgyalják a válasz- 

tési eredményeket, mig a jobb- 

oldali lapok az aggodalom 

hangján irnak. A legtöbb lap 

megelégszik annak a megálla- 

pitásával, hogy a népíront győ- 
zött és hogy a kommunista 

képviselők száma megnöveke- 

dett. 

A választás eredménye megpecsételte 

a Sarraut-kormány sorsát. Valószini, 

lyén marad, azonban egyelőre nem lehet 

tudni, hogy ki alakitja meg az uj kor- 

mányt. A komunisták azon az álláspon- 

ton vannak, hogy a kormányalakitás- 

ban nem vesznek részt. Ilyen körülmé- 

nyek között Leon Blum, Daladier 

és Paul-Boncour kerül kombiná- 

cióba. A hétfői párisi lapok nagyon tar- 

tózkodóan irnak a belpolitikai helyzet- 

ről. Nem tagadják azonban azt, hogy 

sulyos komplikációktól tartanak. A 

kommunisták és a szocialisták lapjai 

hirdetik, hogy ez a két párt joggal di- 

csekedhetik az eredménnyel. 

A leadott szavazatok összeszámlálá- 

sát még nem fejezték be teljesen 

valamennyi kerületből még nem érkez- 

tek be a jelentésekk 

A legujabb jelentések szerint a 
szocialisták 146, a radikáliso 

metik el. 

hogy a kormány junius 1-ig még a he 



HIREK 
ELŐFIZETES! ÁRAK: 

RNomániában: 

aganosoknak egy hónapra 70, negyed- 
évre 200, télévre 380, egész évre 750 lei 

MNyugdijasoknak egy hónapra 60, negyed- 
éve 160, félévre 800 egész évre 600 lei. 

Matóságoknak, közhivataloknak és köz- 
üzemeknek, gyáraknak és vállalatoknak 

egy évre 1000 lel. 

Magyarországon: 
elaganosoknak egy hónapra 4 negyed- 
évre 10, félévre 20), egész évre 40 pengő. 

yusdilaseknak egy hónapra 8 negyed- 
en 8, félévre 15, egész evre 80 pengő. 

telefon: 
e-62, este 10 óra után 14-69 vagy 2-4 

a .femesvarer zZeltung" nyomda 
nyomasa 

Patikák élszakai szolgálata 
Május 4-től május 10-ig városunkban a 

Nkövetkező gyógyszertárak tartanak éjszakai 

szolgálatot: 

Az I. kerületben 

Welsz-gyógyszertár. 

A II. kerületben a 3 August-uton levő 

LöW-gyógyszertár és a Dorobantilor-uton 

levő Meiszner-gyégyszertár. 

A III. kerületben a Doja-utcában levő 
Róth-gyógyszertár. 

A IV. kerületben a Scudier-téren 
Csillag-gyógyszertár. 

Az V. kerületben Kőváry-Chioreanul 

Tosif gyógyszertára és Fratelián Panajoth 
Ernő gyógyszertára állandó éjszakai szolgá- 
latot tart. 

a Mercy-utcában levő 

levő 
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A tejut 
mögött rejlő világegyetem mindeddig isme- 
retlen volt az emberiség számára. A mult- 
koriban a tejuton ritka jelenség, ugyneve- 
zett ablak, képződött, amelyen egy amerikai 
csillagvizsgáló-intézet őre szerencsésen bete- 
kinthetett ebbe, a mindeddig felfedezetlen 
világba, Már első vizsgálatra ötvenezer uj 
csillagot fedezett fel és legalább hat olyan 
bolygót, amelyek határtalan nagyságukban 
sokszorosan felülmulják a napot. A vizs- 
gálódás ujból tanulsággal szolgált arról is, 
hogy milyen kiismerhetetlenül nagy a világ- 
egyetem. Ismert területek mögött végtelen 
Ismeretlen világok sorakoznak még. A tejut 
mögötti rész példánl olyan messze van tő- 
lünk, hogy csak tizenhatjegyü számmal tud- 
juk kifejezni kilóméterekben a földünktől 
való távolságát. 

Mária királyné a Bánságban, Má- 
ria özvegy királyné 
leánya, Erzsébet királyné látogatá- 
sára érkezett. Az anyakirály- 
nét az állomáson Nistor Dimitrie dr. 
megyei prefektus üdvözölte, aki Bo- 
roanca Traian titkár kiséretében jelent 
meg. Sut Florica a cserkészek 
nevében a magas vendégnek virágot 
nyujtott át. Mária királynét, valamint 
leányát, a pályaudvar előtt összegyült 
néptömeg lelkesen éljenezte. 
- Uj püspöki helynök. Nicule scu 

Alexandru lugoji görög katolikus püspök 
Marianescu Jon ár. kanonokot álta- 
lános puspöki helynökké nevezte ki. 
- Egy köbméter levegőben száz millió 

bakterium van, amelyek különösen borot- 
válkozás után támadják meg az érzékeny 
bőrt. Nem csoda, ha igy könnyen keletkez- 
nek pörsenések, pattanások, kiütések. Kisé- 
relje meg borotválkozás után Tarral kezelni 
bőrét. Ez fertőtleniti a bőrt, megakadályoz- 
za a különféle kiütések keletkezését és bár- 
sonysimává teszi a bőrt. Tarr vizszinü, kel- 
lemes illatu fertőtlenitő szer. Tegyen egy- 
szer kisérletet. 

- Vármegyei nyugdijasok figyelmébe. 
megyei szamvevőség közli, hogy az 
vármegyei nyugdijakat május hó 

Stöhrer kairói német követet és 
soffőrjét tudvalevőleg napokon keresztül 
keresték a lybiai sivatagban. Rengeteg 
ember és teve pusztulását jelzik ezen a 
borzalmas helyen a sárga homokon sü- 
rün heverő fehérlő csontok. Ötven-hat- 
van fokos forróság uralkodik ott, amit 
viz nélkül a legedzettebb beduin sem bir 
el három napnál tovább. Stöhrer báró 
kairói német követ autóján a Bahara 
oázisra indult, ahová öt óra alatt el kel- 
lett volna jutnia. Azonban homokvihar- 
ba került, azután pedig - mint utóbb 
megtudták - még az a szerencsétlenség 
is érte, hogy az autó kormánya felmond- 
ta a szolgálatot. Az egyiptomi kormány 

A siwatagtan eltévedt német dinlamata 
felkutatása hacrminc mitiá teinét nagyott összegbe 

kecütt 
tizenegy renülősénet. továbbá harminc 
homokfutó autót küldött keresésére. 

Többezer katona betanitott tevékkel is 

kerestea követet. Cu tir a d u román kö- 

vet, a kiváló sivatagismerő, külön expe- 

diciót szervezett. Mikor már négy napig 

hiába kutattak, még százharminckét an- 

gol repülőgép is csatlakozott a keresők- 

höz. Griffin angol pilótahadnagynak 

sikerült végre az autót felfedezni. Le- 

ereszkedett és repülőgépen Kairóba vitte 
a legvégsőkig legyengült Stöhrert és sof- 

főrjét. Mindketten azóta kórházban van- 
nak. A kairói német követ felkutatása 

hatvanezer angol fontba, vagyis harminc 

millió leinél többe került. 

- Maniu és Mihalache Timisparán. 
A nemzeti parasztpárt Timis-Torontal 
megyei szervezete május 24-én váro- 
sunkban nagy népgyülést rendez, 
amelyre Maniu, Mihalache, Popovici 
Mihai és Madgearu is városunkba ér- 
keznek. A gyülés előkészületei már 
megkezdődtek és a bánsági szervezetek 
jelentései szerint mintegy tizezer pa- 
raszt fog felvonulni. A népgyülésen fon- 
tos politikai kijelentések hangzanak el. 

- Szegénysorsu magyar iskolásgyer- 
mekekért. A Magyar Párt munkástelepi 
tagozata szegény magyar iskolásgyer- 
mekek felruházása javára sikerült tár- 
sasvacsorát rendezett a Deák-féle ven- 
déglő nagytermében. A társasvacsorán 
közel száz személy vett részt és azon a 
erisantelepi magyarság küldöttsége is 
megjelent Kőrösi Lajos vezetésével. 
Résztvettek ezenkivül még a társasva- 
csorán a Magyar Párt vöröscsárda-telepi 
tagozatának és a második kerületi Zene- 
és Dalegyletnek tagjai is. A Magyar Párt 
ifjusági szakosztályának képviseletében 
Czábor László jelent meg. 

- A gyermekek kötelező oltása. A gyer- 
mekeknek a járványos betegségek ilen való 
kötelező harmadik oltása most van folya- ! 
matban és május végéig bevégződik. A főor- 
vosi hivatal felhivja azokat a szülőket, akik- 
nek gyermekei oltáskötelesek, hogy a régi 
regatta-egyesület helyiségeiben jelentkezze- 
nek. Az összes érdekelt szülők különben név- 
re szóló felhivást is kapnak, hogy gyerme- 
keikkel az oltásra idejében jelentkezzenek. 
Azokat, akik a megkezdett oltást nem feje- 
zik be, a közegészségügyi törvény értelmében 
szigoruan megbüntetik. A szeptemberben 
kezdődő uj tanévre való beiratkozásnál kü- 
lönben is a hármas oltásról szóló bizonyit- 
vány felmutatása kötelező. 

- Mesgrendszabályozzák az utcai süte- 
ményárusokat. M un te a n u Leonte dr. vá- 
rosi főorvos elhatározta, hogy rendet teremt 
az utcai kifliárusok frontján. Az utóbbi hó- 
napokban ezek az utcai árusok igen elszapo- 
rodtak és nemcsak kiflit és zsemlyét, hanem 
cukrásztésztát is árusitanak. Kosaraikat 
nem takarják be, aminek következtében az 

azokban levő árura állandóan száll a por és 

a légy. Munteanu főorvos tegnap az összes 

kerületi orvosokhoz felhivást intézett, hogy 
az utcai süteményárusokkal szemben szigo- 
ru ellenőrzést gyakoroljanak. Azokra a kifli- 

árusokra, akik a szabályokat nem tartják 
be, szigoru büntetést mérnek. Az eljárás s0- 

.................... 

mölcsösben tett nagyobb károkat. Nálunk 

időjárás, délután pedig megeredt az eső, 
amely késő este is tartott. Délelőtt tiz óra- 

este tiz órakor pedig 15 fok meleget muta- 
tott. A meteorológiai intézet jelentése sze- 
rint mérsékelt légáramlás mellett több he- 

- A várcsi ügyosztályok uj vezetői. 
Az uj városi szolgálati rend értelmében 
Gredinariu Emil dr. tanácsnok a 
gazdaségi, Loi chit a Eutim dr. tanács- 

nok pedig a népjóléti ügyosztály vezeté- 
sét vette át. Mindkét tanácsnok már át 
is költözött uj hivatalos helyiségébe. 

Heim Ernő dr. tanácsnok, aki az ujon- 
nan felállitott köztisztasági és közrendé- 

szeti ügyosztály élére került, megkezdte 

az uj ügyosztály szervezését. A köztisz- 
tasági és közrendészeti ügyosztály hiva- 

talos helyiségei a városháza első emele- 

tén vannak. 

- A Begába akarta magát ölni. Egy 
rendőri felügyelet alatt álló nő öngyil- 
kossági szándékból a Begába ugrott. 

Az asszony a Gyapjuipar telepe közelé- 

ben kisérelte meg az öngyilkosságot, de 

egy rendőr észrevette és kimentette a 

vizből. Eszméletlen állapotban kórházba 

szállitották. Allapota nem sulyos. 

- Kiloptak a zsebéből tizezer leit. 
JoVi Traian, timiseni gazdálkodó, fel- 
jelentést tett a helybeli rendőrségen, 
hogy a második kerületi Pentiu-korcs- 

mában kiloptak a zsebéből tizezer leit. 
A tolvajlással egy asszonyt gyanusit. 

A rendőrség meginditotta a nyomozást. 
- A nadasi kápolna ujjáépitése javára 

ujabban W. R. olvasónk 60 leit adományo- 

zott. Az eddig befolyt összeg 400 lei. A 

gyüjtést tovább folytatjuk. 

- A jugoszlávok ellen játszó román válo- 
gatott csapat. Fővárosi hirek szerint a ro- 
mán válogató bizottság összeállitotta a ju- 
goszlávok ellen szereplő román válogatott 
csapatot. A csapat a következő: Creteanu, 
Bürger, Albu, Vintila, Eisenbeiser, Sza- 
niszló, Beke, Bodola, Ciolac, Schwartz, Do- 
bay. 

- Sürü jégeső pusztitása. A szombati zi- 
vatarnak, amely a Bánság nagy része fölött 
vonult végig, sok helyen sulyos következ- 
ményei mutatkoznak. Pecica, Rovine, Sem- 
lac, Pesac, Sarafole és Sanpetrul-Nou hatá- 
rában jégeső volt. Olyan sürün esett a jég, 
hogy némely helyen harminc centimétert is 
elért a magassága. A jég különösen a gyü- 

tegnap egész napon keresztül borus volt az 

kor a hőmérő 19, délután négy órakor 26, 

rán előreláthatólag több utcai süteményárus 
engedélyét elvonják. 

lyen még mindig zápor és zivatar várható, 
a hőmérséklet nem változik. 
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Timisoara egyedülélis és legszebb kirándulóhelye a 

Vadászerdő 
Állandóan meleg és hideg konyho Az uri társadalom találkozó helye. 

Stöhr János, vendéglős, Vadászerdő 

imprimé 
Crepe de Chine 
nagy választékban megérkezett 

Dénes es Pallák 
főüzlet: II. ker., Sírada 3 August 
Fiók: IV. ker., a zárdával szemben 

- Becsapta nyugdijasokat. A helybeli 
törvényszék most itélkezett Vise a Gheor- ui 
ghe nyugdijas törzsőrmester felett, aki sik 
Easztás vádjával került a biróság elé. Visea 
Gheorghe, aki gyilkosság miatt már hosz- 
szabb időt töltött el a fogházban, 1931-ben 
olcsó tüzifát igért a nyugdijasoknak. Erre a 
célra mintegy ötvenezer leit fel is vett, de a 
pénzt a saját céljaira forditotta. A törvény- 
szék Visea Gheorghet egy évi fogházra it 
te. Visea ellen más ügyek miatt is eljárás 
indult meg és ezért vizsgálati fogságba he- 
lyezték. 
- Halálra gázolta a motoros. Halálos 

vasuti szerencsétlenség történt Jebel község a 
határában. Ogarciu Brandusa, hatvan- 
hat éves asszony, a pályatesten akart átha- 
ladni és éppen a sinek között botorkált, 
amikor a Jebel és Timisoara között közle- 
kedő motorosvonat arra robogott és az öreg zsi 
asszonyt halálra gázolta. A szerencsétlen- 
ségről jelentést tettek az ügyészségnek, 
amely elrendelte a holttest felboncolását és 
annak a megállapitását, hogy az öregasz- 
szony haláláért kit terhel a felelősség. 
- Csend van Palesztinában. Palesztiná- 

ban a nyugalom helyreállott. A zavargások 
megszüntek. Ennek következtében Jaffában 
és Tel Avivban megszüntették az ostromál- 
lapotot. 
- Határmenti birtokok kisajátitása. A 

görög kormány elhatározta, hogy a határ- 
menti bolgár birtokokat kisajátitja. Ezek- 
nek a birtokosoknak az ország belsejében 
ad kárpótlásul földet. 

* Illyés Gyula: Mai orosz dekameron. A 
nyugati olvasó az orosz irók mondatai előtt 
kiváncsian hajtogatja fejét jobbra-balra, a 
szavak mögé pillantgat. A „sorok között" 
szeretne olvasni, az „életet" akarja látni. A 
politikusok, riporterek és statisztikusok ki- 
csit ellentmondó értesitései után végre vala- 
mi „bizonyosat", „megbizhatót" s tán meg- 
nyugtatót kivánna tudni a valóban elég ti- 
tokzatos szovjetvilágról. Ennek a Mai Orosz 
Dekameronnak elbeszélései a függönyt for- 
rongó, küzdelmes világ elől lebbentik félre, 
mely nem a forradalommal kezdődött és 
nem is vele ér véget. A Mai Orosz Dekame- 
ron 300 lapon Nyugat-kiadásban, szép kiál- 
litásban kartonálva 119 lei, minden könyv- 
kereskedésben, vagy Lepagenal Cluj. 
Kérje a Nyugat könyvkiadó jegyzékét. 
- Korcsmázés után megfojtotta az apját. 

Az elmult év szeptember elsején megdöb- 
bentő apagyilkosság történt a bánsági Re- 
metea községben, Blagoe Ion, harminc 

éves gazda, ittasan tért haza a korcsmából 
és veszekedni kezdett apjával, az ötvenhat 

éves Blagoe Petrevel. Veszekedés közben 
Blagoe Ion apjára támadt és addig szoron- 
gatta a torkát, amig halott volt. A mostani 
törvényszéki tárgyaláson a gazda azzal vé- 
dekezett, hogy apja jó erőben lévő férfi volt 
és többizben is azzal fenyegette meg őt, 
hogy megöli, Amikor a korcsmából hazatért, 
apja veszekedni kezdett és ujból halállal fe 
nyegette. Ezért félelmében rátámadt az u 
öregro és megfojtotta. A törvényszek büunös-s 
nek mondotta Blagoe Iont erős felindulás- 

ban elkövetett emberölés miatt és hét évi 
fegyházra itélte. Az itélet ellen Blagoe feleb- 
bezést jelentett be. 

hetsi 
t 

Akinek sürgős 
Egy fiatal tanár arról beszél a népegyete- 

men, hogy valahol Dél-Afrikában, a félva- 
dak országában jóval több a férfi, mint a 
nő és ezzel fejezi be mondókáját: 

- Ajánlhatom a nőknek, hogy oda ván 
roljanak ki. 

Egy idősebb leány megbotránkozva fi 

és tüntetően távozikkk 
A tanár utánaszól: 

Na, azért nem kell ugy sietni! 
e 
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A nő keli megmondia 
véleményét ... 

etlenül a női nemet érintik. Mert sakis ők 
merik azt az egész közérzetre kiható sulyos 

romást, amelyet a menstruációs zavarok 

Iuy én fellépő sulyos testi és idegzavarokat, 

melyek az egész szervezetet és lelki életet 

felforgatják legelsősorban szintén a nők is- 
erik legjobban, habár az iyenkor fellépő 

állandó ingerlékenység bizony a közvetlen 

örnyezetet is megviseli. 

Az előrelátó okos nők azonban megtalál- 

udomány ma már re e 

ja a „Menokin" nevü gyógyszert, amely a 

eselismertebb tudósok hosszas kisérletei- 

ek eredménye és amely megszabaditja a 

oklin" visszaadja nyugalmát és egészségét. 

Lei 125.- utánvéttel küldi: Császár E. 

gyógyszertára, BEnenresti Calea Vietorlei 

124. 
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százezer dinár volt. Ennyiért adta el 
Zágrábban feltünően szép férjét a fia- 
tal feleség egy dusgazdag özvegyasz- 

szonynak. A férj, aki egy zágrábi vál- 
lalat főtisztviselője volt, 1981-ben nő- 
sült. A vállalat azonban tönkrement 
azóta és a férj elvesztette állását. Jöt- 

tek az anyagi gondok és velük a vesze- 

kedések. Az utóbbi időben már abból 

éltek, hogy jobb időből maradt érték- 

tárgyaikat adogatták el. Akkor jött az 

asszony barátnője, a dusgazdag özvegy 

és kijelentette, hogy a feleségtől meg- 

veszi a férjet. Megindult az alku és 

megegyeztek százezer dinárban. A féri, 

akinek bőrére az alku folyt, beleegye- 
zett a vásárba. A feleség megkapta a 

százezer dinárt, mire a férj átköltözött 

a gazdag özvegy házába. 

ELFOGTAK PARISBAN A BUDAPESTI 

EKSZERRABLÓKAT. A budapesti külügy- 

miniszteriumban tegnap értesités érkezett, 

hogy a párisi rendőrség letartóztatta Kai- 

ser László és Ba lázs Viktória budapesti 

lakosokat. Csakhamar kiderült, hogy Kaiser 

László Win ter Salamonnal, Balázs Viktó- 

ria pedig Ritter Hildegarddal azonos, 

akik három hét előtt a Váci-utcai Neubauer- 

féle ékszerüzletben amerikai stilusu rablást 

követte el. Mindkettőt rövidesen Buda- 

pestre szállitják. Letartóztatott büntársaik 

közül Ferenczi György és Winter Ferenc a 

pesti ügyészség Pollák Manó, Winter 

Ferencné és Bodor Jakabné pedig a tolonc- 

házban vannak. 

- Karinthy Frigyest megoperálták. 

Stockholmban tegnap Olivakrona dr. ismert 

sebész mütétet hajtott végre Karinthy 

rigyes magyar irón. Karinthynek veszedel- 

mes agydaganata támadt, ami szükségessé 

tette az orvosi beavatkozást. Az operáció ki- 

menetele még nem ismeretes. 

-Stefan Zweig: A rendőrminiszter. 

Joseph Fouchné a maga korának legha- 
talmasabb embere és minden idők leg- 
rdekesebb alakjainak egyike. „Ez a ko- 

lostori fegyelemben nevelkedett sápadt 
ember Bonapartenak a veséjébe látott, 

hasznos tanácsokat, értékes felvilágosi- 

tásokat adott. Sem régi, sem uj kollegái 

hd 

nagyságát, amely lényegében a kor- 

mányzásra és uralkodásra való tehetség 
volt. Szinte hihetetlen éleslátással ren- 

ek és minden jóslata bevált, Ste- 
Fouehe életrajza valóságos 

kötve 101 lei 

- Negyven millió frankos biztositási csa- 

lás Belgiumban. A La Belgigue Prevovante 

nevü, 1921-ben alakult biztositó társaság 40 

millió frank passzivával beszüntette mükö- 

dését. A vizsgálat megállapitotta, hogy már 

1931 óta hamis mérleget készitettek és nem- 

csak, hogy nem mutatták ki a veszteségeket, 

hanem mindig nagy nyereséget tüntettek fel. 

A biztositó társaság két vezetője ellen csa- 

lás és okirathamisitás miatt eljárás indult. 

A társaság bukását a rosszul sikerült telek- 

spekulációk idézték elő. 

Feltarva az 
ablakol 

Belgrádban tegnap kezdődött a Bal- 

kán-blokkot aláirt államok külügyminisz- 
tereinek konferenciája. Metaxas gö- 

rög és Tevfik Rüzsdi Arras bey tö- 
rök külügyminiszterek már vasárnap 
megérkeztek Belgrádba és Sztojadi- 
novics miniszterelnökkel, aki egyben 

a külügyi tárcának is vezetője, tanácsko- 
zásokat folytattak. Tit ulescu román 

külügyminiszter hétfőn délelőtt tizenegy 

órakor érkezett meg a jugoszláv főváros- 

ba. Délben tizenkét órakor a Balkán- 
blokk külügyminiszterei megjelentek az 
udvarnál és kihallgatásra iratkoztak fel. 

Azután közös ebéden vettek részt, amely 

után a külügyminiszteriumban megkez- 

Vakmerő rablógyilkossági kéisérlet 

történt a fővárosban. Banditák felfogad- 
ták L á s zló György soffőrt, hogy taxi- 

jával szállitson egy beteget a főváros 
közelében levő Damarcala községbe, Ut- 
közben még egy férfi szállt be a gépko- 

csiba és amikor már a főváros határában 

jártak, hirtelen megtámadták a soffőrt, 
leütötték, majd az ájult embert az utszéli 

árokba dobva megfordultak a kocsival 

és elhajtottak. A banditák Tomescu 

Nicolae vendéglős külvárosi helyisége 
előtt álltak meg az autóval és betértek az 

ivóba. A vendéglős éppen zárni készült, 

de azért kiszolgálta még késői vendégeit. 

Amikor megfordult, hogy a söntésbe 
menjen, az egyik bandita előkapta revol- 

. 

A Balkán-blokk és a kisántánt 
államainak belgrádi 

koniferenciája 
dődött a tanácskozás. A megbeszélések- 
ről eddig nem adtak ki jelentést. 
A tanácskozás leginkább két tárgy kö- 

rül folyt. Az első a Dardanellák tenger- 

szorosának elzárásáról szól háboru ese- 
tén. Erre vonatkozólag bizonyos ellentét 

mutatkozik. Románia ugyanis rossz né- 

ven vette Törökországtól, hogy felve- 

tette a Dardanellák megerősitésével kap- 

csolatosan a tengerszorosnak háboru 
esetén való elzárása kérdését. Az elzárás 
megfosztja Romániát a Földközi tenger- 

re vezető uttól. Tevfik Rüzsdi Arras bey 
török külügyminiszter kompromisszu- 

mos javaslatot hozott magával. Eszerint 

háboru esetén a Balkán-blokk államait 

verét és háromszor Tomescura lőtt, aki 

sulyosan megsebesült. A vendéglős kiál- 

tozásától megrémültek a banditák és az 

autón menekülni akartak. A gépkocsi 

azonban elromlott, mire az utcában levő 

másik vendéglő tulajdonosa az autóhoz 

sietett és az iránt érdeklődött, hogy mi 
történt a Tomescu korcsmában. A válasz 

néhány revolverlövés volt, de ezek a go- 

lyók nem találtak. A banditák végül is 

futva menekültek és eltüntek a sötétben. 

A rendőrség rövid nyomozás után meg- 

állapitotta, 

egkezdődött 

hogy a banditák vezére 

Gheorghiu Jon soffőr volt. Le akar- 

ták tartóztatni, de a soffőr eltorlaszolta 

lakását és amikor látta, hogy nincsen 
menekülése, agyonlőtte magát. Társait 

keresik. 

- Német hadvezér halála. A németorszá- 

gi Görlitzben 91 éves korában meghalt 

Frankenhausen báró német tábornok. 
Frankenhausen a háboru kitörésekor Elsas- 
ban volt egy nagyobb német sereg parancs- 

nka, 1917-ben pedig Belgium katonai fő- 

gormányzójává nevezték ki. Ezt az állását 

a háboru végéig tartotta meg. 

- A budapesti tavaszi tárlat megnyitása. 

Budapesten Horthy Miklós kormányzó 

tegnap nyitotta meg ünnepélyesen a Mü- 

csarnokban a tavaszi tárlatot. Most van het- 

venöt esztendeje a Magyar Képzőmüvészeti 

Társulat fennállásának és ez a jubiláris ki- 
állitás különösen gazdag müvészi alkotások- 

ban. 
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Vásárigazolvány 
a Budapesti Memzetközi Vásárra 120 lelért 

a Déli Hirlap kiadóhivalalában kapható 
Utólagos vizum kétésfél pengöert 

s0százalékos utazási kedvezmény! 

Felutazas május 18-ig, visszautazás májde 6-tól 

28- ig 

- Eckener megkapta a legnagyobb angal 

légi kitüntetést. Az angol légügyi társaság 

Eckener árnak a Zeppelinek tervezőjé- 

nek adta az idei legnagyobb angol légi ki- 

tüntetést, a nagy aranyérmet. 

- ÜCiulley mérnököt ismét letartóztatják. 

Ismeretes, hogy a fővárosi ügyészség vád- 

iratot adott ki Ciulley bucurestii mérnök 

ellen, mert kedvesét Cristescu Tita szi- 

nésznőt megmérgezte. A sulyosan megvá- 

dolt mérnök már vizsgálati fogságban volt, 

de akkor félmillió lei óvadék ellenében sza- 

badon bocsátották. Mostanában a vizsgálat 

ujabb fázisa során olyan terhelő adatok me- 

rültek fel, hogy hamarosan sor kerül Ciulley 

letartóztatására. 

tanácskozásra hivják össze, a melyen 

megállapitják, hogy Románia milyen 

uton kaphat kijárást a Földközi tenger- 

re. A második fontos tárgy Görögor- 

szágnak az az álláspontja, hogy ameny- 

nyiben háboru esetén balkáni államot 
nem balkáni állam támad meg, Görög- 
ország nem vesz részt a segitségnyujtás- 
ban. Ebben a kérdésben is kompromisz- 

szum készül, Görögország azt javasolja, 
hogy háboru esetén a Balkán-blokk álla- 

mai a Népszövetség paktuma alapján 

kölcsönös segélynyujtásban részesitsék 

egymást. A balkáni konferencia holnap 

ér véget és utána nyomban megkezdődik 
a kigsántánt államok konferenciája. 

.............................. .................................... 

Peütöttek egy soliővi és lelőttek egy vendéglőst 

végül az egyik bandita agyonlőótte magái 

LANGOKBAN ALLÓ TEMPLOMOK. 

Madridban a baloldaliak hadjárata a templo- 

mok ellen tovább tart. Tetuan külvárosban 
öt templom áll lángokban. A tüzoltók nmem 

igyekeznek a templomokat oltani, hanem 

csak arra szoritkoznak, hogy megakadályoz- 

zák a tüznek a szomszédos épületekre való 

átterjedését. Pilan és Covadonga városré- 
szekben több kolostor lángokban áll. Igy 

többek között felgyujtották a ferencrendiek 

zárdáját is. A katonaság kivonult a temp- 

lomgyujtogatók ellen, akik közül többen su- 

lyosan megsebesültek. A tüntetők azt a hirt 

terjesztették a lakosság között, hogy a ko- 

lostori iskolákba járó gyermekeiket az apá- 

cák és szerzetesek megmérgezték. A félreve- 
zetett szülők ököllel támadtak az apácákra 

és szerzetesekre, akiket sulyosan bántalmaz- 

tak. 

- A tanév vége. A fővárosból jelentik, 
hogy a közoktatásügyi miniszter a középis- 

kolák évzáró vizsgáinak kezdetét junius ti- 
zedikében állapitotta meg. 

- Ez egyiptomi választások. Kairóból ér- 

kezett jelentés szerint a vasárnap lefolyt 
parlamenti választások során a nemzeti 

Wafd-párt döntő győzelmet aratott. A na- 

cionalisták a mandátumoknak közel nyole 

vanöt százalékát kapták. 

- A földomlás megölt négy munkás A 

Constanta közelében levő Hagi Buluc köz- 

ségben sulyos tömegszerencsétlenség tör- 
tént. Számos munkás egy gödröt ásott és 

munka közben a gödör bedőlt. A földomlás 

következtében eltemetett munkások közül 

négyet holtan ástak ki a leomlott föld alól, 
mig többen sulyos sérüléseket szenvedtek. 

- ügyvédből polgármester. Baile Hercu- 
lane ismert fürdőhely községének ideiglenes 

bizottsága élére Co cosiu Chiru dr, c 

sebesi ügyvédet nevezték ki. 

őnagysága felfogása 
Hát igazán nem akarod megvenni 

kem azt a gyöngysort, Adolf? 

- Nem! 

- És nem szégyelled, 

meztelenül jár körül? 

Tanáréknál 

- Mikor fogsz leszokni arról, ho 
krumplit az én beretvámmal pucolod 

- Amikor te nem fogod a 
dolgozatait az én ruzsommal javitani!. 

hogy a fele 



Kicályt tejesembee 
VIII. Edvárd angol király, akárcsak 

néhai atyja, nemcsak uralkodó, hanem 

nagybirtokos is. VIII. Edvárd már trón- 

örökös korában sokat törődött birtokai- 

val és nagy gondot forditott az állat- 

tenyésztésre. Skóciai birtokán a király 

most tehenészetet rendezett be. És mert 

a termelt tejet értékesiteni akarja, be- 

adványt intézett Aberdeen város taná- 

csához, amelytől tejárusitási engedélyt 

ké: A városi tanács szabályszerüen 

kezelte a kérvényt. Szakértők megvizs- 

gálták a teheneket: egészségesek-e, 

megtekintették a tejszállitó edényeket. 

tiszták-e. Végül a tanács megállapitot- 

ta, hogy miután VIII. Edvárd a tör- 

vény által előirt követelményeknek meg- 

felelt, nevére Aberdeen város területén 

a tejárusitási engedély kiadható. 

DRÁGABB LETT A MARHAHUS. 

A szarvasmarha árának emelésére való 
tekintettel a város ideiglenes bizottsága 

hozzájárult a marhahus árának feleme- 
téséhez. Az első osztályu marhahus 
árát 18 leiról 20 leire, a másodosztályu 

husét pedig 13 leiről 14 leire emelték fel 
kilónkint. A leveshus 16 leies kilónkinti 
ára nem változik. A disznóhus ára válto- 
zatlan marad és pedig elsőosztályu 30, 

másodosztályu 26 lei kilónkint. A disz- 

nózsir kilója továbbra is 33 lei. 

- A liberális párt országos kongresz- 

szusa juniusban lesz. Bratianu Dinu, 

a liberális párt elnöke, május 11-re a fő- 
városba ülésre hivta össze a megyei 

pártszervezetek elnökeit. Ezen az ülésen 

megbeszélik a liberális pártkongresszus 

előkészitő munkálatait és kitüzik a kon- 
gresszus időpontját is. A Curentul sze- 

rint a liberális párt kongresszusát csak 

a 70 naniai között tart- 

ják mez mert Bratianu Dinu május 15- 
űt:zik és onnan csak junius 

10-én tér vissza. 

öó 

- Az önkéntes tüzoltók bánsági szö- 
vetsége majus 9-én. szombaton délelőt 

tiz órakor a II. kerületi tüzoltólaktanyá- 

ban választmanyi ülést tart, amelynek 

napirendjén a tüzoltóság átszervezését 

célzó uj törvény által támadt helyzet 
megvitatása szerepel. 

- Ha az arcszine takó, szürkéssárga és 

tekintete bágyadt, ha szomoru, hangulata 

nyomott és nehéz álmok gyötrik, ha a bél 

tulságos rothadási folyamatai, gyomorfájas 

és epepangás kinozzák, olyankor tanácsos 

néhány napon át reggel éhgyomorra egy- 

egy pohár természetes „Ferenc József" ke- 

serüvizet innia. Az orvosok azért rendelik 

már régóta a Ferenc Józset vizet oly gyak- 

ran, mert ez a rosszullét okát rendsze- 

rint gyorsan megszünteti és az egész szerve- 

zetet felfrissiti. 

- Két fontos egészségügyi intézmény be- 

fejezése. Két év előtt kezdték meg váro- 
sunkban a tüdőbetegek kórházának épitését, 

amelyet azonban a mult esztendőben nem 

folytathattak, mivel nem volt költségvetési 

fedezet. Az uj közegészségügyi törvény ér- 

telmében ugyanis a közegészségügyi illeté- 

kekből befolyó összeg mind a közegészség- 
ügyi miniszteriumot illeti, amely ennek fe- 

jében gondoskodik a kórházak fentartásá- 

ról. A város az idei költségvetés összeálli- 
tásánál módot keresett, hogy a tüdőbetegek 

rháza, valamint a Pasteur-intézet befeje- 

sére szükséges hat millió leiről gondos- 

odjék, azonban lehetetlennek mutatkozott 

nek az összegnek a peállitása. Közben a 

ros biztatást kapott a közegészségügyi 

iszteriumtól, amely kilátásba helyezte, 

nény befej jezé. e ztk 

A nemzeti bajnokság keretében váro- 

sunkban a B) liga döntő fontosságu 

mérkőzését játszották le az Ilsa és a 

craiovai Rovine Grivita csapataii. Az 

Ilsa csapata Wetzer vezénylete alatt 

nagy lelkesedéssel dobta magát a küz- 

delembe és sikerült is a félelmetes hirü 

ceraiovai együttest 6:0 (4:0) arányu ve- 

reséggel hazaküldeni. A Rovine Grivita 
mindvégig az alárendelt ellenfél szere- 

pét játszotta és pillanatnyilag sem volt 

veszélyes. Ezzel a fölényes győzelemmel 

az Ilsa megszerezte a B) liga bajnoksá- 

gát. 

A nemzeti A) ligában 

számos érdekes eredményt hoztak a 
mérkőzések. Oradean a helybeli lila- 

fehérek tartalékos és felforgatott csa- 

pata nem tudott megbirkózni a Crisana 

elszánt legénységével és 4:1 (2:0) ered- 

ménnyel vereségét szenvedett. 

Aradon 

a Gloria revánsot vett az Universitateán 

a kupamérkőzésen elszenvedett vereség- 

A kerületi bajnokság 

küzdelmei 

ban a Jimboliana 3:2 (2:1) arányban 

legyőzte a Freidori csapatát, amely a 

vereség folytán nem tudott elkerülni az 

utolsó helyről és a kiesés veszélye fe- 

nyegeti. A Politechnica 6:4 (1:0) ará- 
nyu győzelmet aratott a Progresul csa- 

pata ellen. A másodosztályu bajnokság 

eredményei: Patria-RGMEF 2:2 (1:1), 

Hajduk-I10GT 2:2 (1:1), Kadima- 
Juventus 4:1 (1:1), Unirea -Fortuna 

3:1 (1:0). A CAT és a Banatul barátsá- 

gos mérkőzést játszottak, ar elyet a 

CAT nyert meg 3:2 (1:0) eredménnyel. 

Másodszor is döntetlenül 

A resitai munkáscsapat és az aradi 

Olimpia Resitan játszották le a második 

Sport 
fiz Jisa megszevezte a nemzeti 8) liga 

bajnokságát, az A) ligában a lilaziehévek 
hkikaptiak 

ért. A Gloria csapata nehéz küzdelem 

után 3:2 (1:1) arányu győzelmet ara- 

tott. 

A fővárosban 

a Venus és az oradeai CAO 1:1 ered- 

ménnyel döntetlenül mérkőztek. A CAO 

csatársora tulzásba viszi a kombinálást 

és ezért az ujabb ponthullatás már nem 
is meglepetés. A fővárosban játszották 

le az Unirea-Tricolor Victoria mérkő- 

zést is, amelyet az Unirea-Tricolor nyert 

meg 5:0-ra. A clujiak nem érdemelték 

meg a sulyos vereséget. 

Petrosaniban 

a Jiul és a helybeli munkáscsapat ját- 

szott nemzeti B) liga mérkőzést. A Jiul 

2:0 eredménnyel győzött. A munkás- 

csapat veszélyes helyzetbe került, mert 

a lista utolsó helyén áll. 

1 Lugojon 

is nemzeti B) liga mérkőzést bonyolitot- 

tak le a resitai UDR és a Vulturi csapa- 

A kerületi első osztályu bajnokság- ! 

tai. Az eredmény 1:1 volt. 

döntetlenül végződött. A két kerületi 
bajnok igy városunkban játsza le a har- 

madik döntő mérkőzést. A resitai mér- 

kőzés eredménye 1:1 (0:0) volt. 
. 

Külföldi eredmények 

Budapesten a magyar válogatott csa- 

pat játszott az irországi válogatott 

együttes ellen. Az irek váratlanul jó 

játékot mutattak a magyar csapat 

majdnem vereséget szenvedett. A máso- 

dik félidőben az irek már 3:2-re vezet- 
tek, amikor Sas egyenlitett. Igy a mér- 

kőzés eredménye 3:3 (1:2) volt. Brüsz- 

szelben a belga válogatott csapat ját- 

szott a holland válogatott ellen. A mér- 

kőzés 1:1 arányban döntetlenül végző- 

dött. Párisban a Racing Club francia 

kupamérkőzést játszott a Charleville SS 

ellen. A Racing Club 1:0-ra győzött és 

és 

ligaselejtező mérkőzést, amely ismét 

hitközség most tartotta meg évi közgyü- 

lését. Friedmann Ferenc hitközségi 

elnök, aki már uizenkét éve áll a hitköz- 

ség élén, beterjesztette a mult évi zár- 

számadásokat és a jövő évi költségve- 

tést, amelyet a közgyülés elfogadott. Ez- 

után megválasztották az uj tisztikart. 

Előljárósági tagok Krieger Efraim, 

Schönbrunn Jakab, Weinberger Márkus, 

Róth Armneld Pénztárnok Friedmann Ig- 

nác, ellenőr Pinkesz Antal és gazda Ab- 

ahamsohn Leó, Ezenkivül tizenhét tagu 

választmányt alakitottak. 

- Az akasztás pillanatában főbelőtte 
magát. Budapesten a Hüvösvölgyben az 

oyik fan akasztott embert találtak. 
Amikor levették, kiderült, hogy az akasz- 
ás pillanatában főbelőtte magát és ha- 
lálát tulajdonképpen ez a lövés okozta. A 

revolver meg is találták a füben. A ha- 
lottnál talált iratok szerint az öngyilkos 
lovag Wahlkampi Károly hetven 

magan sztvi 

gva az ölői-ut 5. szám 

elt és valószinü. 1eg azért követte el az 

oos 

v..eeeeee ............. 

- A helybeli II. kerületi ortodox zsidó 1 

ezzel kupagyőztes lett. 

* Budapestre érkezve a Keleti pályaud- 

mnben a Park Nagyszállodában 

megtalálja a kényelmét. Leszállitott árak. E 

ap előfizetőinek 20 százalék er gedmény. 

- Magyar ifjak mükedvelői előadása. 
A Magyar Párt ifjuságának mükedvelő: 

gárdája lázasan készül Zalai-Lőrincz 

László sSzunay cimü háromfelvonasos 

szinmüvének előadására. A magyar ifjak 
a kitünő vigjátékot május vége felé mu- 

tatják be városunk közönségének a má- 
sodik kerületi Katolikus Ifjusági Egye- 

sület Tigrului-utcai egyesületi székházá- 

- André Maurois: A hallgatag Bramble 

ezredes. Maurois ebben a regényében (Au- 

relle alakjában) önmagát irja le, abban az 

időben, amikor mint francia tolmács szolgált 
a világháboru alatt az angol hadseregben. 

A könyv tartalma a frontmögötti élet, re- 

mekül megirt, szellemes epizódokban és pár- 

beszédekben. A háborus humornak valósá- 

gos kincsesháza, amellett abszolut irodalmi 

mü. Főalakjai a a sokszor megviccelt skótok, 

akik méltó formában e könyvben jelennek 

meg először irodalmi köntösben és megszó- 

laltatásban. „Epocha -könyvkiadó kiadásá- 

ban méltán sorakozik az Epocha-kiadó többi 
kitünő kiadványai melle. Maurois könyve 

Kedd, május 5. Bucuresti. Délután 6. 
Hanglemezek. 7.20: Könnyü-hanglemezek 

8.15: Énekhangverseny. 8.45: Zongorahang 

verseny. 9.25: Rádiózenekar. Budapest. 

7.45: Torna, utána hanglemezek. 8.20: 

rend. 11: Hirek. 11.20: A mai Abesszinia. 

Tarnóczy Lórand felolvasása. 11.45: A nyi 

ri divat előhirnökei. Felolvasás. 1.5: Cigán 

muzsika. 1.30: Hirek. 2.30: Zenekari hang- 

verseny. 3.40: Hirek. 5.10: Arányi Mária 

előadása. 5.45: Hirek. 6: Hangverseny. 6.30: 

Rhodos szigete. Lovag Oscarre di Franco 

olasz követségi kancellár előadása. 7: Rá 

diószalónzenekar. 8.40: Surányi Miklós el 

adása. 9: A Pármai ibolya cimü zenés pará. 

dé közvetitése. 10.10: Hirek. 12.15: Jazz. 

Budapest II. Este 7.55: Gazdasági előadás. 

8.30: Francia nyelvoktatás. 9: A Hubay 

Tarsaság lengyel hangversenyének közve 

tése. 10.35: Hirek. 11: Cigánymuzsika. Bécs. 

Délután 6.35: Hangverseny. 9: Rádiózene- 

kar. Belgrád. Este 8.50: Rádiózenekar. 9.2 

Dalest. 10: Mozart-szerenádok. Berlin. Este 

9.10: Operaelőadás. Kassa. Délután 6.25: 

Hanglemezek. 6.25: Magyar müsor. 8.1 

Zenekari hangverseny. Lipcse. Este 8: Szim- 

fónikus hangverseny. Milánó. Délután 6.15: 

Tánczene. 9.35: Operaelőadás. München. 

Este 9.10: Hangverseny. Pozsony. Délután 

6.25: Hanglemezek. 6.40: Magyar-óra. 7.25: / 

Hanglemezek. 11.30: Hanglemezek. Róma. / 

Este 8: Hanglemezek. 10.35: Hangverseny. 

Strassbourg. Este 9.15: Hangverseny. 

Stuttgart. Este 9.10: Dalos, zenés-est. Var- 

só. Este 7: Hangverseny. 9.10: Filharmóni- 

kus-hangverseny. 12: Tánczene. 

Szerda, május 6. Bucuresti. Délután 6: 

Zenekari hangverseny. 8.20: Uj hangleme- 

zek. 10.10: Enekhangverseny. 8.20.: Hegedü- 

hangverseny. 9.15: Jazz. 10.45.: Rádiószal n- 

zenekar. 12: Zenekari hangverseny. Bu a 

pest. 7.45: Torna, utána hanglemez 

Etrend. 11: Hirek. 11.20: Felolvasás. 

A racionális konyha. Stumpf Károlyné fel- 

olvasása. 1.5: Hangverseny. 1.30: Hirek. 

2.30: Rádiószalónzenekar. 3.40: Hirek. 5.15: 

Előadás. 5.45: Hirek. 6: Zongorahangver- 

seny. 7.15: Enekhangverseny. 7.45: Előadás. 

8.15: Cigánymuzsika. 9.40: A Budapesti 

Nemzetközi Vásáron képviselt nemzetek ze- 

néje hanglemezeken. Közben beszélgetés a 

Budapesti Nemzetközi Vásáron résztvevő 

külföldi kiállitókkal. 10.40: Hirek. 11: Zene- 

kari hangverseny. 12.20: Jazz. 1.5: Hirek. 

Budipest II. Este 7.50: Cigánymuzsika. 

8.15: Olasz nyelvoktatás. 9: Hangverseny. 

11: Hirek. Bécs. Délután 5: Kamarazene. 
6.10: Az osztrák -angol labdarugómérkőzés 

közvetitése. 9.20: Filharmónikus-hangver- 

seny. 11.10: Rádiózenekar. 12. 15: Szórakoz- 

tató-zene. Belgrád. Este 8.50: Dalos és tán 

cos est. 11.20: Rádiózenekar. Berlin. Este 
8: Tarka május. Kassa. Délután 5.10: Rá- 

diózenekar. 6.40: Magyar-müsor. 9.25. An- 

gol kürtszóló Lipcse. Este 8: Dalok. Milánó. 
Este 9.35: Zenekari hangverseny. München 
Este 8.20: Hanglemezek. 9.45: Vidám sváb- 

est. 11.40: Zenekari hangverseny. 12: Tánc 

zene. Pozsony. Délután 6.40: Magyar-óra 

11.30: Hanglemezek. Prága. Délután 6.40 

Hanglemezek. 8.25: Zenekari hangverseny 

9.25: Dal- és áriaest. Róma. Este 8: Hangle- 

mezek. 9.35: A magyar filharmónikusok 

hangversenye. 10.45: Enekkari hangver- 

seny. Strassbourg. Este 9.30: A Három a 

kislány cimü operett előadása. Varsó. Es 

7: Hangverseny. 9: Hanglemezek. 11.5: 
EÉnekhangverseny. 11. 30: Tánczene. 

lüli 

MOZIK MUSORA: 
Kedd, május 5. 

Apolló-mozi: A győztes. 

tbítok mozi: Ta as Bulba. 

63.- lei, minden könyvkereskedésben, vagy 
mné élt. Pepizenél cluj 



Közgazdaság 
A bánsági kereskedelem 

két egyesületének együttműködése 
A Sfatul Negustoresc helybeli szerve- 

zete Bossel Alexandru elnök vezetése 

llett most tartotta meg ezévi rendes 
zgyülését, amelyen a központ részéről 

Niculescu-Ritz országos elnök és 
enescu szenátor is résztvett. Ezen- 

ül megjelent O p re a Jon elnök veze- 

fésével a helybeli Kereskedők Egyesüle- 

teket és egyesületeket, hogy a Bánság 

érdekeinek védelmében támogassák a 

Bfatul Negustoresc szervezetet. Több fel- 

szólalás után Niculescu-Ritz országos 

(Budapesti tudósitónktól). Három 

ap mulva, május 8-án, pénteken dél- 

előtt ünnepélyes keretek között nyitják 

meg a Budapesti Vásárt. Az idő közel- 
í sége teszi, hogy 

most még lázasab- 

ban folyik a munka 
a vásárvárosban, 

ahol már éjszakán- 

ként is kénytelenek 

dolgozni a munkás- 

csapatok. 

A vásár egész ké- 

pe merőben uj, de azért néhány attrak- 

ciót, amelyek jól beváltak és nagy nép- 
szerüségre tettek szert az eddigi vásá- 
rokon, megtartottak. Ezek között a leg- 

népszerübb kétségtelenül a rádiónak a 
vásáron való szereplése, ami lehetővé 
teszi, hogy bármelyik látogató odaálljon 

a mikrofon elé és saját szavaival küld- 
hessen fontos és sürgős üzleti üzenetet 

valamelyik üzletbarátjának, avagy ked- 

küldhetnek hozzátactazátknak étőszóvat 

cádtióűzeneteket 

bDénteken déletűtt tesz a Vását ünnenélyes megnyitása 

együttmüködésének szükségességére 

utalt. A Sfatul Negustoresc központi ve- 

zetői városunkból Lugojra utaztak, ahol 

a Sfatul Negustoresc ottani szervezete 

tartotta meg közgyülését. Niculescu-Ritz 

országos elnök és Penescu szenátor bán- 

sági látogatása különben azt eredmé- 

nyezte. hogy megegyezés jött létre a 

helybeli Kereskedők Egyesülete és a Sfa- 

tul Negustoresc között az együttmükö- 

dés tekintetében. Ez a megegyezés azon- 

ban nem érinti a két testület független- 

ségét, viszont lehetőséget nyujt váro- 

sunk kereskedelmi érdekeinek a főváros- 

ban való eredmenyes képviseletére. 

ves üdvözletet az otthonmaradt hozzá- 

tartozóknak. 

Két nappal a vásár megnyitása előtt 

levélben lehet a rádióüzenet bemondásá- 

ra meghatározott időpontot kérni, még 

pedig „Rádió Budapest cimmel ellátott 

levélben, amelynek boritékjára még ezt 

is rá kell irni „Üzenet-előjegyzés a Nem- 

zetközi Vásárra". A Vásár megnyitásá- 

tól kezdve a helyszinen lehet az üzenet 

bemondására határidőt kérni. A husz 

szólg terjedő üzenet dija 1.50 pengő, a 

21-40 szóig terjedő üzenetek pedig 

2.50 pengő. Uzeneteket magyar, német, 

angol vagy francia nyelven lehet a mi- 

krofonba mondani. Az üzenetek felolva- 

sását rá lehet bizni a rádió szpikerjé- 

re is. 

A régi attrakciók közül ott találja a 

közönség a Dohányjövedék impozáns 

kiállitását, gyönyörű uj pavillonban és 

uj szenzációként megnézheti, hogyan 

készül, még pedig a vásáron a legujabb 
aseseseesesmeeseneese

e 

finom, de olcsó cigaretta a „Balaton, 

amelyet csak a vásár ideje alatt, a nyár 

folyamán pedig csak a Balaton környé- 

kén fognak árusitani. 

A vásárigazolványok utazási és vi- 

zumkedvezményeivel május 18-án, hétfő 

déli 12 óráig lehet Budapestre érkezni. 

A régi iparigazolványok érvényben 
maradnak. A munkakamara közli az ér- 

dekeltekkel, hogy az ipartestületi illeté- 

keket nem kell tovább fizetni. Egyelőre 

a régi iparigazolványok érvényben ma- 

radnak. Valószinü, hogy később egysé- 

ges iparigazolványok kiadására kerül a 

sor. Az a bizottság, amely az ipartestü- 

let ügyeinek felszámolását végzi, zárt 

ajtók mögött dolgozik. Az iparosok 

ügyeinek intézését a munkakamara 

ipari osztálya már megkezdte. 

Lemorzsolódik a buza ára. A bánsági 

gabonapiacon az irányzat lanyha és meg- 

felelő kereslet hiányában a buza ára le- 

morzsolódik A piaci árak a következők: 

bánsági buza 370, torontáli buza 370- 

375, tengeri 280, zab 320, takarmány- 

árpa 305, korpa 270, kismalmi liszt a 

30/70-es beosztásból 760, nagymalmi 

liszt 790, tökmag 700, muharmag 450, 

cirokmag 230 és lucerna szénaliszt 230 

lei százkilónkint. 

Az élelmiszerek ára ismét drágult. 

Az Argus cimü közgazdasági szaklap 

közli az április havi indexszámokat, 

amelyek ujból emelkedtek. Ez a megél- 

hetés további drágulását jelenti. Az el- 

mult hónap feltünő jelensége az élelmi- 

szerek árainak emelkedése volt. Részben 

a husvéti ünnepek előtti spekuláció, 

részben pedig a fagy által okozott károk 

folytán szöktek fel az élelmiszerek árai. 

Az állandó áremelkedés azonban a kü- 

Eudapesti Nemzetközi Vásár 
Váltsa meg vásárigazolványát 
a menetjegyirodákban 

50 százalékos utazási kedvezmény! 

A vásárigazolvány vizummentes beutazásra jogosit 

eeseeeeseseseeeeeEeseseDEeEEDese 

A lönböző illetékekre vezethető vissza. 

házbérek megszilárdultak és az árak 

emelését meghiusitotta az üres lakások- 

nál mutatkozó kinálat. A háztulajdono- 

sok ezért kénytelenek megelégedni az 

eddigi bérekkel és a jelek szerint ujabb 

béremelésre nincsen is kilátás. Az ápri- 

lisi indexszám 35.23 volt, mig március- 

ban még 35.14, a mult év decemberében 

pedig csak 34.46 volt. Az elmult hónap- 

ban az élelmiszerek indexszáma 38.98- 

ról 34.26-ra ugrott fel, mig a ruházko- 

dási cikkek és az elsőrendü közszükség- 

leti cikkek árai változatlanok maradtak. 

Valuták hivatalos árfolyama. (Az első 

szám a vételt, a második az eladást je- 

lenti.) Francia frank 6.60-6.90. svájci 

frank 32.55-33.40, belgas 17-18, angol 

font 490-500, olasz lira 8.30-9.90, tö- 

rök font 78-81, dollár 99-110, német 

márka 38-40, hollandi forint 67-69, 

cseh korona 4-4.50, magyar pengő 24- 

26, osztrák schilling 23-24.60, zloty 

18.80-19.50, szerb dinár 2.20-2.50. 

Valuták szabadforgalmi árfolyama. 

(Az első szám a vételt, a másik az el- 

adást jelenti). Francia frank 10.90- 

11, svájci frank 54-55, belgas 26- 

28, dollár 165-170, angol font 820- 

830, olasz lira 11-11.50, hollandi forint 

118-120, német márka 42-44, cseh 

korona 6.20-6.40, osztrák schilling 32 

33, zloty 31-32, magyar pengő 31- 

32, török font 130-135. Napoleon 

arany 1120-1130, arany font 1390- 

1400. 
...... 

SZERKESZTŐI UZENETEK 

Mehadia. Kiadóhivatalunkba érkezett jel- 

igés leveleket vagy személyesen lehet átven- 

ni, vagy a megadott cimre továbbitjuk. 

sgváet Muktás 
zes. 

Mmatlan 6jjeim üzennek 
Két álmodó, drága szemednek üzenek, 

régi mámorával uj titku szavaknak; 

Asszony, te férfiak sorsa, szép Magadnak 

lázitó irása, kit ki nem betüznek: 

zárj be néha vágytól becsukott szemedbe... 

Találkoztam Veled, örök ismerőssel; 

kit tavaszra vártam és kerestem ősszel, 

mikor árvaságunk sir igaz barátot; 

vérző vén szivemmel szived elé állok: 

elnyargalt nyaraknak csontkezét keresve. 

Edes szemeiddel láss meg engem néha; 

hiszen végzetünk is egy sors ajándéka, 

egy átok verése, élete, halála; 

éés ha szived egyszer felém kiabálna: 

csókjaid izével hullnék a halálba. 

Almatlan éjjeken álmodok Felőled 

és gondolok fázva szájad melegére; 

bred-e ilyenkor vágyad lüktetése: 

bekószálni velem az álommezőket 

a percek és csókok virágain járva?!... 

Rakett-uldonságok 
Danlop Hammer. iSAg0k 

murozások, , cinők murozasok, lahdak, tinő 
legolcs 

REGTA szortizletben 
. Strada Vesfe Alexandri 

........
. eeeseeeeoseses9
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Sandnec Zottán 

Valamit eltakar a hó... 
Legutoljára Bécsben találkoztam vele. 
Különc ember volt. Boldogan mesélte, 

hogy vőlegény. Sokszor irigyeltem. Gaz- 

dag volt. Apja hatalmas vállalatánál dol- 

gozott, de többet csavargott külföldön, 

mint idehaza. Különösen az expediciókat 

szerette. 

Most, amint együtt sétáltunk a Burg- 

ban, vig kedélye, ragyogó boldogsága, - 

amint menyasszonyáról beszélt - szinte 

rámragadt. Jóleső érzés fogott el, hogy 

ebben a világ-káoszban, nap-nap után ve- 

rekedve a megélhetésért, még vannak 

boldog emberek. 

Ködös este... A Rathauskeller felé 

tartottunk. Alfréd vacsorát rendelt, 

majd rajnai bort. Elmesélte, hogy a nor- 

vég havasokba pár heti csavargásra in- 

dul. Az esküvőt karácsonykor tartják és 

igy ez lesz utolsó kirándulása egyedül. ; ; 

sürü pelyhekben hullott a hó. Egy 

végnélküli hegyoldal, itt-ott szakadékok 

terültek el az esti homályban. Alfréd sát- 

rában ült. Si-talpai az egyik sarokba vol- 

gyenge meleget árasztott. Nemrég fo- 

gyasztotta el vacsoráját, utána fekvőhe- 

lyére heveredett. Menyasszonyára gon- 

dolt, majd álomtalan álomba szenderült. 

Kint hatalmas hóvihar tombolt. A szél 

vadul tépte erős sátrát. A hófuvás félig 

betemette. Lassan megindult a hógörge- 

teg s morajlása felébresztette az alvót. 

Többet már nem tudott aludni. Bekap- 

csolta a rádióját, de az nem szólt. 

- Ugy látszik, a vihar letépte az an- 

tennát, - gondolta magában. Nyugtala- 

nul hánykolódott. A vihar mindjobban 

erősődött. Mintha valami láthatatlan 

hivta volna. Felvette bundáját és csak 

ugy sitalpak nélkül, nekivágott az éjsza- 

kának. Ment. Maga sem tudta hová, mi- 

ért? Nehezen jutott előre. Nem messze 

tőle hatalmas robajjal gördült a lavina. 

Ment tovább. Hirtelen megdöbbent. A tá- 

volban egy sötét csikot vett észre. Sietve 

ment feléje. Eg betemetett nő volt. 
Ki- 

ásta havas sirjából. Lábán sitalp volt, 
az 

egyik összetörve. Elővette villamos 
zseb- 

lámpáját és az arcába világitott. Arany- 

haju leány volt. Megtapogatta ütőerét
. 

Egészen gyengén lüktetett. Lecsatolta 

lábáról a sitalpakat és vitte. - a
hogy 

csak erejéből telt - vitte magával sát
ra 

felé. Egy órába telt, mire odaért. Sátrá- 

nak már csak a csücske látszott ki a hó-
 

tak támasztva. A petróleumkályha csak 

ereje megfeszitésével tette szabaddá az 

utat. A leányt fekvőhelyére helyezte. 

Mindent megkisérelt, hogy életre keltse. 
Már jóval elmult éjfél, amikor a leány 

felnyitotta szemét. Szomoruan nézett a 

fiura. A fiu nem tudott ellentállni szép- 

ségének... Megcsókolta. A leány mo- 

solygott, azután lehunyta selymes szem- 

pilláit . . örökre. Már tizenkettedik órá- 

ja virrasztott mellette, étlen, szomjan, 

Két meleg tenyere közé vette az isme- 

retlen leány fejét. Simogatta... Nézte 

hosszasan,.. Ahogy a vihar elült, ő is 

megnyugodott. Talán nem is megnyug- 

vás volt, csak fásultság s alig pár pilla- 

natig tartott... Beleszeretett az arany- 

haju leányba, akiről nem tudta kicsoda, 

hogy került ide és mi a neve. 

Egyszerü fakeresztet tákolt össze. 

ges kérgü fakeresztet, vihartépte 

lyakból. Sirt ásott a keményre fagyott 

sziklás rögbe. Már alig volt ereje, de el- 

hantolta. A keresztet feje fölé szurta és 

leborult sirjára... Imádkozott.. i 

pelyhekben hullott a ho a frissen hantolt 

sirra. ; 
. 

Két hét mulva találtak rája 
medt, kékre fagyott keze a 

keresztre görcsösült ... Ig 

ből. Vad káromkodásba kezdett. Végső szüztiszta hő.



szó ára S let: vastagabb be- 
ivel EJei. ÁHástkeresők szavankint 

hlett fizetnek. Jeligés hirdetések 
imét a kiadóhivatal nema közölheti. 

hirdetésekre a jeligével ellá- 

a kiadéhivatalnak. 

Apréhirdetéseket flelvesz Cstatse 

Déli Hirlap kiadóhivatala, Piata 

1 G Bratianu 4. Fabrica Kardoas- 

trank, Piata Traian és Str. Mercur 

sarok. Principele Carol: Mareh- 
tranik, Piata Küttl A hirdetési t 
minden esetben előre tizetendő 

Oktatás 

Francia nyelvoktatás 

legmodernebb, könnyen elsajátitható mód- 

szer szerint, kezdők és haladók részére. Cim: 
Jachan-könyvkereskedés, I. kerület, Bánáti 

Bankegyesület-palotában. (2046) 

OLLA 
a legjobb 

védő fertőző 
betegségek 

ellen 

Vakás 
Különbejáratu 

két butorozott szoba, fürdőszoba használat- 

tal, esetleg teljes ellátással, kiadó. (Villa- 

mos megállónál.) IV. ker., Str. Mircea 

Voda 3. (4154) 

Azonnal kiadó 

Ezobakonyha szuterén-lakás, mühelynek 

vagy raktárnak is alkalmas. I., Str. Mara- 

Eesti 14. I. em. háztulajaonosnál. (4188) 

Modern 4 szobás 

lakás aug. i-re kiadó a Papneveldei-bérpalo- 

tában. I., Str. Lonovici 2. (4216) 

EHEutorozott szoba 

baikon, előszoba, telefon, lift, fürdőszoba- 

használattal, irodának, rendelőnek is alkal- 

mas, kiadó. Bulev. Reg. Ferdinand, Palace- 

palota, II. 5. (4212) 

Villában 

a Bulev. Mihai Viteaz-uton egy- és két-szo- 

bás modern lakás kiadó. Cim a kiadóban. 

(4208) 

Kiadó 

augusztus hó 1-ére, uj épületben, 4 szobás 

gyönyörü modern lakás. III. ker., Str. Gen. 

Mosoiu 11. (4179) 

Butorozott szoba 

különbejárattal, kiadó. V Str. Filomelei 37. 

(4169) 

Kiadó lakás 

8 szoba, előszoba és mellékhelyiségek azon- 

malra, esetleg aug. 1-re. IV., Bulev. Ca- 

rol 16. Bővebbet házmesternél. (4219) 

Magyar könyvujdonságok ! 
A Déli Hirlan előlizetőinek kedvezmény! 

Milne: Micsoda négy nap 
Enczi: Százezer ember 

Forróő: Az agglegény 

Karinthy: Nevető betegek 

Bárdos: Uralkodók és komédiások 

Neubauer: Mi közöm hozzá? 
Hobart: Lámpák a sötétben 

Laázár: Palesztina 

musáni, mesés és képeskönyvek 
kKaphatoók a 

CULTURA 
könyvkereskedésben 

soara IV., Bulev. Carol 16. 

Sieburg: Robespierre 

különy 

(bieikii) 
Sterr, Waffenfabrik, Fuch. Dürkop, Opel, Naumann 

olcsó árak, kényelmes részletiizetések 

J. Barbier, Jimbolia 

mal Heriinne 
jának rendezésében. 

II. osztályu vasuti jeggyel 

A részvételi dijban benfoglaltatik: 1. Vasuti 

tus 16-án reggeli és szoba. Be- és kiszállitás 

A dijban nem foglaltatik: 

átadni. 

gyümilesösét 
kertjét, 
szőlőjét, 
gazdaságát. 

A könyve 

Előtfizetési megrendelését azonnal intézzük. 

1936 julius engusztus 17-ig a Központi Bank EUROPA Menetjegyiroda 
Részvételi dijak: III. osztályu vasuti jeggyel Lei 12.200, 

2. Lakás egy és kétágyas szobákban (magánházakban, 

gálással). Első szolgáltatás es 1-én reggeli, utolsó szolgáltatás augusz- 

kásig és vissza maximum 2 seg al, hordárdij nélkül. 4. Bérletjegy kizáró- 
lag az Olympiai stadionban III-rendü számozott, jó ülőhelyre 16 napon át le- 
bonyolitásra kerülő megnyitó záró ünnepségek, valamint sportversenyek meg- 

tekintésére. 5. Magyar és cseh átutazó vizumok. 

1. Ebéd és vacsora. 

termekben étkezésenkint 100 leiért ebéd- és vacsora-jegyeket szerzünk be). 2. 
Utlevél. ai az utazáshoz szükséges érvényes utlevelet tartozik nekünk 

A Stadionon kivüli versenyekhez a belépődijak, melyek ugyancsak 
előre beszerezhetők. 

Jelentkezési határidő május hó 25 

Jelentkezéskor 4000 lei biztositék fizetendő le, a hátralék julius hó 1-ig. Az eset- 
ben ha nem jelentkezik megfelelő számu utas, jogunkban van az utazást lemon- 
dani. Jelentkezni lehet lapunk kiadóhivatalában, 

Menetjegyirodájában, Str. Alba Julia 1. 

félévre 
egész évre 400- 

Kedvezményes szakkönyvakció az előlizetőknek: 

Aki előfizet a Növényvédelemre, alábbi 

Horn: Gyümölcsiák nyesése - Urbányi: Gyümölcsfák 
betegségei - Jécsai: Hogyan készitsük el virágos 

Lei 13.500. 

jegy Timisoarától Timisoaráig 
reggelivel és kiszol- 

Berlinben a pályaudvartól a la- 

(Kivánságra Berlinben jó ét- 

valamint a Központi Bank 

Megsokszorozza keresetét, ha a 

Növényvédelem és Kertészet 
tanácsai alapján kezeli 

Előftizetési árak (mindkét lapr együtt): 
negyedévre 100- É 

200- 1e 
lei 

kertünket - Sántha: szőlő kártevői 

önköltségi áron 80- leiért kapják. 
Még ma kérjen ingyen mutatványszámot (5 lei bélyeg bekül- 
dése ellenében) a DÉLI HIRLAP kiadóhivatalától, Timisoara. 

Telefon: 15-07 

olcsó lapot akar 

jó lapot akar 

friss lapot akar 

magyar lapot akar 

hű barátot akar 

Megbizható jobb nő 

aki a főzéshez is ért, kisebb családhoz n máj a 
1-ere felvétetik. III., Doja-tér 8. L em. 

Tanulólányt 

felvesz Tóth nőidivatszalon, III, Reformá. 
tus-há.. 

Jól főző mindenest 

jó bizonyitvánnyal, azonnal felveszünk. L 
Str. Lonovici 2. I. emelet 4, vagy „Erika". . 
keztyüüzlet. Városháza-épület. (136) 

Kombinéfüzök 
Princessfüzök 
Orvosilag rendelt 
naskötők, alkalmi 
lüzők, melltartók 

Sanitaria 
Timisoara 

Bulev. Berthelot 21 
Telefon 28-95 

Sdás-vétel 
Eladó 

1 drb. 6 HP, 1 drb. 3 HP, 1 drb. 12 HP. peti 

leum-motor és 1 drb. 24 HP Ausstin petró. 

leum-üzemes traktor 3-as ekével. Erdeklődni 

Holczer János, Lipova, jud. Timis. (4194 

Imbroane. 

különjő 

: 30 családos méhészet 

a legjobb állapotban, hozzávaló felszerelés- 
sel, olcsón eladó. II., Str. Ispirescu 26. Ér- 

deklődni este 7-től vagy vasárnap. (4147) 

Eladó ház 

5 lakással, IV., Gh. Baritiu 28. 22 

Eladó 

2 villatelep a Vadászerdő-uton, közvetlenül 

az erdő mellett. Stöhr-vendéglő, Alea Sofia 

22 

Törmelék aranyért 

ezüstért, zálogcéduláért, brilliánsért min- 
denkinél magasabb árat fizet. Ora-Fixa, IV., 

Str. I. C. Bratianu 31. dz 

Hölgyek figyelmébe! 

Harisnyaszemek felszedését pontosan és ol- 

csón vállalom. Cim a kiadóban. 

Különféle fehérnemüvarrást 

vállal olsőrendü fehérnemü-varrónő. Cim: 
II. Str. Romulu 72. 

Az ország egyetlen vendegiátó Huy 
pari szaklapja a 

fazel 
kestauratorilor si Hotelierilor 

ventenltsok és szallotáso 
e 

hül . 

rimisoara . Strada caruso 3 a, 
megjelenik minden szombaton 1 
Ottkell legyen minden vendez 
1paros asztalan 


